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Uyari: Baslayiniz denilmeden soru kitapgigini agmayiniz.

Agiklamalar

1. Bu soru kitapgigi 40 Matematik olmak Uizere 12 sayfadan olugmaktadir.
Lutfen kontrol ediniz.

2. Sinav siiresi 90 dakikadir.

3. Cevaplar, cevap kagidina isaretienecektir.

4. Size zor gelen sorular Uzerinde fazla zaman harcamayip, baska sorulara
geciniz. Zamaniniz kalirsa cevaplamadiginiz sorulara yeniden dénebilirsiniz.

Basanilar dileriz.






Matematik Sorulan
1) “896543” dogal sayisi igin agsagidakilerden hangisi yanhgtir?
A) 896565 dogal sayisindan kiigukttr.

B) On binler basamagindaki rakamin sayi degeri, ylizler ve onlar
basamagindaki rakamlarin sayi degerleri toplamina esittir.

C) Basamak degeri en biiyik olan rakam 8'dir.
D) Okunusu “sekiz bin dokuz yiiz altmis bes bin kirk Gg” dir.

2)

Sekil 1 Sekil I
iki sekli birbirine es yapmak igin Sekil I'e segeneklerden

hangisi eklenmelidir?

3) Binler boligii 321, milyonlar boliigi 105, birler boliigii 82
olan say! agagidakilerden hangisidir?

A) 321 105 820 B) 321 105 082

C) 105 321 820 D) 105 321 082



4) Sevda, 1350 TL’ye aldigi bir televizyonu 9 taksitte odeyecektir.

Buna gore, Sevda televizyonun 5.taksitini yatirdiinda geriye
kac TL borcu kalir?

A) 600 B) 650 C) 700 D) 550

Yukaridaki sayi dogrusunda belirtilen soru isareti hangi
ondalik sayiyi ifade eder?

A) 1.21 B) 2.1 C) 2.2 D) 2.9

6) Bir kenar uzunlugu 28 metre olan kare seklindeki bir sahay: iki
kez kosan sporcu sahada kag metre kogmug olur?

A) 112 B) 224 C) 228 D) 784

7) Bir kesrin hem pay! hem paydasi 6 ile ¢arpilirsa kesirde nasil
bir degisme olur?

A) Kesrin degeri degismez.
B) Kesir alti kat kiguldr.
C) Kesir alti kat buydr.

D) Kesir 12 kat blydr.



8)

Yandaki sekilde KLP agisinin iki
kati kagtir?

P K
A) 45° B) 150° C) 120° D) 75°

9) Seval Pembe’ye 30 TL verirse paralan esit oluyor. Buna gére
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Seval’in parasi Pembe’nin parasindan 60 TL fazladir.
B) Seval'in parasi Pembe’nin parasindan 30 TL azdr.
C) Seval’in parasi Pembe’nin parasindan 30 TL fazladir.

D) Pembe’nin parasi Seval'in parasindan 60 TL fazladir.

10) 7A4B6 sayisi bes basamakh bir dogal sayidir. A+B=8 ve
A’nin sayi degeri, B’nin sayi degerinin 3 kati olduguna
gore, A kacgtir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8

11) Ondalik sayilarin biiyiikten kii¢lige dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 7.010 > 7.1 > 7.001
B) 7.1>7.010 > 7.001
C) 7.001>7.010 > 7.1

D) 7.1 >7.001 > 7.010



12) 745 sayisi 100 ile carpildiginda sayi kag artar?
A) 100
B) 73755
C) 174500

D) 745000

13) 7 10 6 9 5§ A B C

Yukaridaki sayi oriintiisiiniin kuralina gére, A, Bve C
sayilarinin toplami kagtir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19

14) AAAA + AAA + AA + A =9872

Yukarida verilen toplama isleminde A yerine hangi rakam
gelmelidir?

A)6 B)7 C)8 D) 9

15) iki sayinin toplami 80, farki 34 olduguna gore, bu sayilardan
biiyiik olan kactir?

A) 17 B) 21 C) 23 D) 57

16) Simge, yeni aldigi bir romani hergiin bir onceki gunden 10
sayfa daha fazla okuyarak bir haftada bitiriyor. ilk giin 15
sayfa kitap okuyan Simge'nin yeni aldigi roman kag
sayfadir?

A) 315 B) 305 C) 295 D) 285

17) 5A5A sayisi 9 ile boliinebilen bir sayi ise A hangi rakam
olabilir?

A) 1 B) 3 C)4 D) 5



18)

Yukarnidaki sekilde ABC , DCE ve FEG eskenar liggendir.
[BG]’ nin uzunlugu 26 cm olduguna goére boyali seklin cevre
uzunlugu ka¢c cm’dir?

A) 52 B) 65 C) 72 D) 78

19) Asya Pazartesi glinii 8 sayfa, haftanin kalan giinlerinde ise
yediser sayfa okuyarak okuma kitabini bitirmigtir. Asya’nin
bu hafta okudugu sayfa sayisini hesaplamak igin
kurulmas: gereken islem agagidakilerden hangisidir?

A) 8x7+6 B) 8x(7+6) C) 8+(7x6) D) (8+7)x6

20)

Bir dijital saat yukaridaki zamani géstermektedir. Bu dijital
saat 160 saniye sonra saat kagi gosterir?

A)- : -
C)- ’ -



21) a—;-;i kesri yarima denk olduguna gore, a kactir?

A) 3 B) 5 C) 1 D) 10

22) L 0.87

l!l

Il % 45

Yukaridaki ifadeleri kiigiikten biiylije dogru siralayiniz.
A) llI<Il<] B) lI<lll<|
C) I<li<l D) lii<I<ll

23) Baris paketi 45 TL olan gikolatalardan 6 paket almistir. Her
pakette 35 tane cikolata vardir. Barig, bu glkolatalarl her
kutuda bes gikolata olacak gekilde aylrarak paketini 13
TL’den satmlsur Tum paketlen satan Bans, kag TL kar
saglamistir?

A) 546 B) 276 C) 270 D) 210

24) Derya, her 200 m/ limonataya 400 m/ su ilave ederek
siselere doldurmustur. Derya 3 L limonatay! sigelere
doldururken toplam ka¢ m/ su kullanmigtir?

A) 6 mi B) 600 ml C) 800 ml D) 6000 m/

25) Bir satici fiyatlar esit olan iki cantay! 80 TL'ye almistir.
Cantalardan birini %30, digerini %10 karla satmigtir. Buna
gore, satici kag TL kar elde etmistir?

A) 18 B) 12 C) 16 D) 20



26) “445.237” sayisinda “yiizler” basamagindaki rakamla
“binde birler” basamagindaki rakamin basamak degerleri
toplami kagtir?

A) 400.7 B) 400.007  C)400.07 D) 700.04

27) 22.6+22.06+22.006 isleminin toplami kagtir?

A) 66.18 B) 66.06 C) 66.066 D) 66.666

28) Evin bahgesinin ’ sine gul ’ una ise karanfil ekilmistir.
Evin bahgesinin yuzde kagi ekllmemls;,tlr?

A) % 20 B) % 30 C) % 50 D) % 75

29) Sevgi 600 sayfalik okuma kitabinin % 40 ’ i1 subat tatilinde,
kalan kisminin %75 ° ini yaz tatilinde okumustur Sevyi,
kitabin tamamini bitirebilmesi icin kag sayfa 'daha okumasi
gerekir?

A) 50 B) 90 C) 120 D) 150

30) Bir dar agi ile genis aginin toplami 244° dir. Dar aginin
olglisii en az kag olabilir?

A) 65° B) 89° - C) 170° D) 180°
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Verilen grafige gore agagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) En cok yolcu Pazartesi glinii tasinmstir.
B) En az yolcu Persembe giinii taginmistir.

C) Sali ve Persembe giinii taginan yolcularin sayilarinin toplami
400'ddr.

D) Cuma giinii tasinan yolcu sayisi Carsamba gind taginan
yolcu sayisindan 150 fazladir.

32) Alani 64 cm? olan bir karenin bir kenari ile bir dikdértgenin
kisa kenan esittir. Bu dikdértgenin alani 96 cm’ olduguna
gore cevresi kag cm’dir?

A) 12 cm B) 24 cm C)40 cm D) 48 cm



33) Asagida verilen seklin gevresi kag cm’dir ?
4cm

s S5cm

A) 38 B) 52 C) 54 D) 60

34)
Bir karenin kenar uzunluklarini %50 artirarak olusturdugumuz yeni

karenin alani 144 cm? ise énceki karenin cevresi kac cm'dir?
¢

A) 64 cm B) 48 cm C)32cm D) 24 cm



35)

Yukarida modellenen kesir, agagida modellenen kesirlerden

hangisine denktir?

A)

B)

C)

D)

36) Bir su deposunda 903.6 litre , digerinde 373 litre su vardir. iki

depodaki su miktarini esitlemek igin birinden digerine kag
litre su aktaniimalidir?

A) 265.3
B) 530.6
C) 337.9

D) 1276.6

10



37) Rakamlan farkh iic basamakli en biiylik ¢ift ve en kiigiik cift
sayilarin toplami kagtir?

A) 1024 B) 1088 C) 1089 D) 1102

38) Rakamian birbirinden farkli yedi basamakl en biiyiik sayinin
okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Dokuz milyon yedi yliz seksen alti bin bes yiiz otuz dort
B) Dokuz milyon yedi yiiz seksen alti bin bes yiiz kirk Gg¢
C) Dokuz milyon sekiz yiiz altmis yedi bin bes yiz kirk li¢

D) Dokuz milyon sekiz yliz yetmis alti bin bes yiiz kirk Ui¢

(6x1000000)+(7x1)+(2x1000)+(1x10)+(3x10000)

39)

Yukarida ¢6ziimlenmis hali verilen dogal sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 6032017 B) 63217 C) 63002027 D) 632027

11



Yukarida verilen garpma islemlerine gére, A + B + C toplami
kagtir?

A) 1052 B) 9520 - C) 8052 D) 952

12
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1. Bu soru kitapgidi 40 Tiirkge ve 20 ingilizce sorusu olmak {izere 16 sayfadan
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2. Sinav siiresi 90 dakikadir.

3. Cevaplar, size verilen cevap kagidina isaretlenecektir.

4. Size zor gelen sorular lzerinde fazla zaman harcamayip, baska sorulara
geginiz. Zamaniniz kalirsa cevaplarﬁadlgmlz sorulara yeniden donebilirsiniz.

Basarilar dileriz.







Tlirkge Sorulari

. “ Dilek, Demet, Derya ve Didem ayni sinifta okuyor.” ciimlesinde gecen
kisi isimleri s6zliik sirasina dizilirse hangisi bastan iigiincii olur?

A) Dilek B) Demet C) Derya D) Didem

. Asagidaki sézciiklerden hangisi daha ¢gok yapim eki almisgtir?

A) Bakislarin B) Durusunun

C) Bozguncusun D) Kapicidan

. Asagidaki dizelerde hangi ses olay! yoktur?
Etrafi kaplamis gecenin karanli§i
igi Urperir her insanin

Estikge riizgarin karanhgi

A) Ulama B) Unlu diigmesi

C) Kaynastirma harfi D) Unsiiz yumusamasi

(4. ve 5. sorular asagidaki paragrafa gére cevaplandirilacaktir.)

Buglnin uygar diinyasinda gazete, bir haber ulastirma araci olmaktan cok i¢ ve
dis olaylari yorumlama, haberleri tamamlama ve insanlari uyarma araci olmustur.
Burada gazetenin okurla iletisim kurmasinin 6nemi ortaya gikmaktadir. Okurlariyla
iletisim kuramayan gazeteler zaten ortalija gikamaz. Ciksa da ilgi goremez.

4. Gazetenin gérevleri arasinda asagidakilerden hangisi paragrafta yer
almamistir? ‘

A) Cevremizde yagananlar konusunda vatandaslari ikaz etme
B) Diinyada yasanan olaylari yorumlayarak sunma

C) Haberleri tamamlama ve okurla iletisim kurma

D) Gergekleri carpitmadan, oldugu gibi ortaya koyma



5. Parga igin en uygun baslik agagidakilerden hangisidir?

A) Gazetenin Gorevi
B) Haberlesme Araglari
C) lyi Okuyucu

D) iletisimin Onemi

6. Asagidaki kelime ciftlerinden hangisinde digerlerinden farkl bir anlam
iligkisi vardir?

A) Gitmek — gelmek

B) Bulmak - bulamamak
C) Baglamak —¢dzmek
D) Aglamak — gtilmek

7. “ iyilik - Masamiz — Gokyiizii ” sozciikleri, yapilari bakimindan sirasiyla
hangi segenekte dogru olarak verilmistir?

A) Basit — Tiiremis — Birlegik C) Basit — Tiremis - TUremis
B) Birlesik — Tiremis — Basit D) Tiremis — Basit — Birlesik

8. Asagidaki s6zctklerle anlamh ve kuralh bir climle olugturmak igin
siralama nasil olmalidir?

ozlr zorunda yerinde kalmaz dilemek s6z soyleyen
1 2 3 4 5 6
A)3-6-1-5-2-4
B)4-3-6-2-5-1
C)2-4-5-6-1-3
D)5-2-1-6-3-4



S, Asagidaki ciimlelerden hangisinin sonuna soru isareti (?) getirilmelidir?

A) Yarin bize kimlerin gelecegini unuttum

B) Hangisini alacagima karar veremedim

C) Bize bugtine kadar niye bir sey anlatmadin

D) Okuldan sonra nereye gidecegini ben de bilmiyorum

10. Asagidaki alti ¢izili s6zciiklerden hangisi bir ismin yerini tutmustur?

A) Aksamlari odasinda yiiksek sesle miizik dinlerdi.

B) iki arkadas biitiin yaz sitenin futbol takiminda oynadi.
C) Her giin blyiik bir telasla evden gikardi.

D) Sizler bu giizel Gilkenin gelecegisiniz.

11.“Bugiin sinifta biitiin sorulari do§ru cevapladim.” ciimlesindeki fiilin
zamani ve kisisi hangi secenekte dogru olarak verilmigtir?

A) Di’li gegmis zaman -2. Tekil kisi
B) Simdiki zaman — 1. Tekil kisi

C) Di’li gegmis zaman — 1. Tekil kisi
D) Genig zaman - 1. Tekil kisi

12. Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlamdas (es anlamh) sozciikler bir
arada verilmistir?

A) Dayin kultlrlG ve dirlst birine benziyor.

B) Gece giindliz durmadan galisiyor.

C) Sicak ve giinesli bir glin bizi bekliyor.

D) Evin etrafina kara, siyah bulutlar gokmustd.

13. Asagidaki ciimlelerden hangisi devriktir?

A) Konusurken giktik okulun bahgesinden.
B) Ablam bize masal anlatti.

C) Yarin ise gitmeyecegini anlatti.

D) Karsimda yiizli bembeyaz oldu.



(14 ve 15. soruyu asagidaki metne gore cevaplayiniz.)

MUTLULUK

Cogu zaman; sdyle olmasaydi, bdyle olmasaydi daha mutlu olurduk, diye
disiiniriz. Oysa mutluluk, neyin olmadidiyla degil,neyin olduguyla él¢ultp
tartiimalidir. Olmasi gerekenlerin basinda da sevgi ve yaraticilik gelir
sanirim.”Mutlulugun resmini yapabilir misin?” diye soruyordu sair. Neden
yapilmasin ki? Annesinin gégsiine basin glivenle yaslamig bir cocugun ve
annesinin yasadigi mutluluk. Giizel bir siir yazmak, mizik bestelemek, resim
yapmaktir. Yagamini adadigin bir projenin gergeklesmesidir...

14. Pargada, mutiuluk tanimlanirken hangisinden s6z edilmemistir?

A) Baskalarindan Ustiin olmak

B) Hayal ettigi bir seyi resmetmek

C) Arzuladigi bir projeyi gerceklestirmek

D) Cok sevdigi, intiyag duydugu biriyle beraber olmak

15. Pargaya gére mutiulugun temelinde ne vardi?

A) Glven ve dostluk

B) Sevgi ve yaraticilik
C) Yetenek ve kararlilik
D) Calisma ve basar!



16. Asagidaki metinde Omer Seyfettin ile ilgili sorulardan hangisinin yaniti
yoktur?

28 Subat 1884'te dogdu. Ogrenimine Génen’'de basgladi. Babasinin gorevi
nedeniyle siirekli yer degistirmemeleri igin annesiyle birlikte istanbul’'a
gdnderildi. Oykiciiliikte kendine 6zgu diliyle yeniliklerin kapisini araladi.
Ovykdileri Tuirk Edebiyat’nin unutulmayacak eserleri arasinda yer aldi. 6 Mart
1920’de istanbul’da heniiz 36 yasindayken yasamini yitirdi.

A) Omer Seyfettin ne zaman 6ldii?

B) Omer Seyfettin Istanbul’a nigin génderildi?
C) Omer Seyfettin ne zaman dogdu?

D) Omer Seyfettin nerede dogdu?

17. Asagidaki ciimlelerin hangisi séylendigi zamanda gerceklesmektedir?

A) Hafta sonlar jimnastige giderim.
B) Bana ¢anta hediye almis.

C) Annesiyle alisverise gitti.

D) Odasinda 6devlerini yapiyor.

18. Asagidaki ciimlelerin hangisinde “neden — sonug” anlami vardir?

A) Spor yaparken kendimi iyi hissediyorum.
B) Her glin spor yaparsan saglikli olursun.
C) Saglikliyim; ¢linki spor yapiyorum.

D) Az yiyorum diyorsun; ama gok yiyorsun.

19. Asagidaki ciimlelerin hangisinde belirtisiz ad tamlamasi vardir?

A) Sinav kagidimi okulda unutmusum.

B) Duvarin rengini degistirmeliyiz.

C) Cocugun odasini hemen toplayacagim.
D) Burada siyah bir ganta unutmustum.



20. Asagidaki ciimlelerin hangisinde fiilin kisisi farklidir?

A) Kitabin kapagini bile agmamis.

B) Cantasindan bir siirli kalem ¢ikardi.
C) Butiin kitaplari aksam okursun.

D) Odevlerini yine yapmadan gelmis.

21.“0” kelimesi, asagidaki ciimlelerin hangisinde sifat olarak kullaniimigtir?

A) O konuyu mutlaka galismalisin.
B) Derste olanlara o bile inanamadi.
C) Annemle diin o mu konugmus?
D) Boyle islerden o hi¢ anlamaz.

22. Asagidaki cimlelerin hangisinde “de” nin yazimiyla ilgili yanhshk
yapilmistir?

A) Ben de yaniniza gelebilir miyim?
B) Bu sicak hava da gdlgeye gegelim.
C) O kapiyi nasil agip da gikmis.

D) Bahgeden de cgigekler koparmis.

23. Asagidaki ciimlelerin hangisinde “—mi” nin yazimi ile ilgili bir yanhshk
yapilmistir?

A) Bu kitaplar daha sonra mi okuyacaksiniz?
B) Dogum giiniine arkadaslarini gagiracakmi sin?

C) Araba birazdan gelir hepiniz hazir misiniz’?
D) Telefonunu nerede biraktigini hatirlayamadin mi?

24. Asagidaki kelimelerin hangisi biiylik Ginli uyumuna uymaz?

A) Doga B) Evren C) Kainat D) Bahar



25. “Adamin bu ince davranigi herkesin goziine carpti.” ciimlesindeki alti
cizili sozciugiin zit anlamhisi agagidakilerden hangisidir?

A) Kaba B) Nazik C) Sert D) Kalin

26. Asagidaki ciimlelerin hangisinde sifat tamlamasi vardir?

A) Annem mutfaktayken kapi caldi.

B) Arkadasimin odasinda burnum kanadi.
C) Babam korkusuz dev masalini anlatti.
D) Duvarin rengini yine degistirmisler.

27. Asagidaki ciimlelerde alt: ¢izili s6zciiklerin hangisi hem yapim eki hem
cekim eki almigtir?

A) Cocuklar gelecege atiimis tohumlardir.

B) Bir dostumuz yoksa kalabalik icinde yalniziz.

C) insan icin en degerli hazine saghkmis.

D) Eskiden bizi birbirimize baglayan en nemli sey sevaiydi.

28. Asagidaki ciimlelerde alt: gizili s6zciiklerden hangisinin sestesi vardir?

A) Sana_s6z veriyorum, bu isi halledecegim.
B) Bu ise bir son vermek gerekiyor.

C) Dis kapinin mandal oluyor her zaman.
D) Yol uzadikga zaman gegmek bilmiyor.

29. Asagidaki ciimlelerin hangisinde alti gizili sdzciik soyut degildir?

A) Etrafimda mutlu insanlar var.

B) Babam_korku nedir bilmezdi.

C) Yoldaki makine sesleri herkesi rahatsiz etti.
D) Riyalarimda hep ayni seyleri goriiyorum.



30. Asagidaki climlelerin hangisi dogru yazilmistir?

A) Lefkosa’li gengler Dereboyu’'nda bulusur.
B) Lefkosali gengler Dereboyu’nda bulusur.
C) Lefkosa’li gengler Dereboyunda bulusur.
D) Lefkosali gengler Dereboyunda bulugur.

31.“Ogretmen birinci derste defterleri 6zenle imzaladi.” ciimlesinde
asagidaki sorularin hangisinin cevabi yoktur?

A) Kim? B) Nasil? C) Ne zaman? D) Nerede?
32.“ Boyle olacagini bilseydim bu ise hi¢ baglamazdim.” diyen bir kiginin
duygusu asagidakilerden hangisidir?
A) Pismanlk B) Heyecan C) Kurnazlik D) Korku
33. “hanimeli” s6zciigiiniin dogru hecelere ayrilmasi agagidakilerden
hangisidir?

A) han-im-e-li B) ha-ni-me-i  C) ha-nim-e-li D) ha-nim-eli

34. “Cocuklar, 6gretmenlerinin sdylediklerini harfi harfine yaptilar.”
ciimlesinde “harfi harfine” s6z 6beginin climleye kattigi
anlam asagidakilerden hangisinde vardir?

A) Kapimiza gelen adam ¢ok yagliydi.

B) Anlatilaniar dikkatle not aldi.

C) Doktorun verdigi diyet listesine aynen uydu.
D) Uziilerek de olsa siniftan hemen gikti.



35.“Hastalanmadan saghgin, acikmadan toklugun degerini bilemeyiz;
bununia birlikte i¢inde bulundugumuz mutluluk, gok kiigiik olaylardan,
Onemsiz sebeplerden dogabilir.”

Yukanidaki ciimlede anlatiimak istenen asagidakilerden hangisidir?

A) Kii¢lik seyler de insani mutlu edebilir.

B) Sagligimiza dikkat etmeliyiz.

C) Karni tok olan insan mutludur.

D) Hayatta herkes mutlu olmak icin gabalar.

36.$u insanlar anlayamadim gitti:
Ne agaca benzer ne gicege
Diinyay! versen kar etmez,
llle de sahip olmak ister
Baska birine.

Yukaridaki siirde hangi duygunun iizerinde durulmaktadir?

A) Kiskanclik B) A¢ goézlilik C) Sevgi D) Mutsuzluk

37. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir deyim agiklamasiyla birlikte
verilmistir?

A) Koca kdpegi karsisinda gériince yiiredi agzina geldi.
B) Bir saat iginde tasi taragi toplayip yola ¢iktilar.

C) Babasindan yiiz bulamayinca annesinin yanina gitti.
D) Sonunda gercek yiizii ortaya gikti; maskesi diisti.

38. “Saklamak* sézcii§ii asagidaki climlelerin hangisinde” gizli tutmak,
duyurmamak” anlaminda kullaniimigtir?

A) Uziilmemesi igin benden bu haberi saklamiglar.
B) Annem okul kitaplarimi daha sakliyor.

C) Peyniri suya koyup saklayabiliriz.

D) Et Grilinlerini buzdolabinda saklariz.



39. “Tarlalar bugday bekler senden, gocuklar ekmek.” climlesinde hangi '
kelime eylem bildirir?

A) bekler B) tarlalar C) ekmek D) gocuklar

40. Asagidaki alti gizili sozciiklerden hangisi aldigi ek nedeniyle yeni bir
anlam kazanmamistir?

A) Herkes arasinda saygi olmalidir.
B) Denizci artik buralara ugramaz olmus.
C) Yazlik tisértler artik dolapta yerini ald.
D) Evin her yerini bécekler basmis.
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ingilizce Sorulan

*Scales

PART A: Read the text and choose the correct answer.

BUTTERFLIES

The butterfly is an insect. Butterflies are famous for their wings, which are often colourful
and bright. Butterfly wings are a bit like bird wings. Bird wings are made of feathers, but
butterfly wings are made of tiny *scales. The wings have rainbow colours and different
patterns. Some butterfly wings change their colour, when light hits the scales.

Butterflies have interesting life cycle stages. They start as eggs. When they are born,
they are called caterpillars. This is the /arval stage for the caterpillar. The caterpillars then
move into a cocoon. This is the pupal stage. When the insect comes out of the cocoon,
we call it a butterfly. This is the adult stage for the butterfly. They reach their adult stage in
the summer.

Butterflies are all over the world. They live in warm or tropical climates, so you cannot
see them in Antarctica. There may be as many as twenty thousand different
types of butterflies. Butterflies usually eat flower nectar. Because of this, they are
important to the life cycle of many flowers. Butterflies also need minerals, which they
usually get from water found in dirt and sand. Some butterflies move from one place to
another. They fly about three thousand miles every year. They fly between Mexico,

Hawai and California. About two thousand types live in Mexico.

1. Birds" wings have

A) scales B) rainbow colours C) feathers D) patterns

2. Some butterfly wings change colour

A) because they have feathers
B) when they are flying
C) because of the patterns

D) when light hits the scales
11




3. In which stage does the insect become a butterfly?

A) larval stage B) adult stage C) pupal stage D) cycle stage

4. Butterflies do not live in

A) Antarctica B) California C) Mexico D) Hawai

5. Which sentence is correct about butterflies?
A) Butterflies are a type of bird.
B) Butterflies come out in the summer.
C) Butterflies do not eat or drink.

D) There are two thousand types in the world.

PART B: Choose the correct answer.

6. | need to go to the . I want to find a book about
castles.
A) museum B) library C) airport D) post office

7. A: Janet! Don't forget to put the milk in the

B: Ok, dad. Don’t worry.

A) cooker B) wardrobe C) fridge D) shelf
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8. A: Who is your best friend?

B: Look, there she is. She is wearing jeans with a belt and a t-shirt.

A)

A) happy B) angry C) hungry D) tired

10. A: do you go to the cinema?

B: Twice a month.

A) Where B) When C) How often D) What time

13



11. | fell off my bicycle | wasn't careful.

A) because B) but C)or D) and
12. A: Are there vegetables in the fridge?
B: Yes, there are tomatoes and carrot.

A) some/an/any
B) some/a/an
C)any/some/a

D) any/some/ an

13. A bicycle is that?
B:ltis
A) What / her B) Who / her C) Whose / my D) Whose / hers
14. Susan goes to chess club twice a week. She can chess
very well.

A) playing B) play C) plays D) played

14



15. Choose the option that describes the picture.
A) Don't litter
B) Don’t save energy
C) Recycle
D) Plant a tree

16. Arock is a leaf.

A) heavy than B) more heavy than C) heavier than D) the heaviest

17. Carol and | usually to work, but today we the bus.

A) are driving / are taking
B) drives / take

C) drive / take

D) drive / are taking

18. | prefer dinner at a restaurant, but today my family and |

at my grand parents’ house because it's my father's
birthday and he going out on his birthday.
A) have / are / don't like

B) having / am / doesn't like
C) having / are / doesn't like
D) have / am / isn't liking

15



19. Miss Green's lessons often at 8 o'clock, but yesterday

she at school so we any lessons with her.

A) begins / wasn't / didn’t do
B) begin / weren't/ don’t do
C) begins / isn’t/ aren’t doing
D) begin / wasn't / didn't do

20. Choose the correct option to put the sentence in the correct order.

1 2 3 4 5
play / today |/ they |/ tennis / didn't

A) 2-3-5-4-1 B) 3-5-1-4-2 C) 3-5-1-2-4 D) 4-2-3-5-1
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